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Nerm

HCHTCHLHOCTB YUUTCIIA (y‘IaH_II/IeCSI YUTAIOT U pa361/1pa}0T CaMOCTOHTeHLHO)

JlesiTennbHOCTD yuanuxcs (3aluchiBalOT B pabouyro TETpab)

1.

Opranu3alOHHBIA MOMEHT

Hobpoe neHn!

HuraliTe KOHCIIEKT YpOKa U CIEAYUTE €ro dTaram.

3amnucu B TETpaau BEAUTE aKKYPaTHO.

He Bonnylitecs, y Bac BCE MOTYyYUTCH.

Bwmecte MbI cipaBUMCS Ha «OTIMYHO», @ BBl MHE IMPOCTO TTOMOXKETE.
XKenaro ycnexos!

ocouarwhE

09.04.20
Kinaccnas pa6ora
Croco0 1moICTaHOBKHU

KonTponb ycBoeHust Marepuasa (IMCbMEHHBIN 0mpoc)

1.Yto Ha3bIBaeTCS PELICHUEM CUCTEMbI YPaBHEHUH ¢ IBYMsI IEPEMEHHBIMU ?
2.YT0 3HAYUT PEUIUTh CUCTEMY YPABHECHUI?

3.3anuumuTe yciaoBUe €MHCTBEHHOCTH PELICHUS CUCTEMbl YPaBHEHUM.
4.3anummure ycaoBHEe HECOBMECTHOCTU CUCTEMbI YPaBHEHHIA.

5. 3anuumTe yclioBUE HEONPEIEIEHHOCTH CUCTEMbI YPAaBHEHUH.

6.Pemute rpadguueckM cnoco0oM CUCTEMY YpaBHEHUH:

x+2y=5, 5) 2x+y =4,
2y—x=3.

y—x=1

1. KoHnTtposnb 3HaHuUi

H3ydenue HOBOro Marepuaia

Bbl yxe 3HaKoOMBl C Tpa@HUUEeCKUM CIIOCOOOM pEIIeHUs] CHCTEM JIMHEWHBIX
ypaBHEHUH ¢ IByMs IEPEMEHHBIMH, CETOIHS TO3HAKOMHMCS C €111 OJHUM CIIOCOO0M
peleHus CUCTEM ypaBHEHMH, CIIOCOOOM MOACTaHOBKH.

AJTrOpUTM pEllIeHUs] CUCTEMbI YPaBHEHUH cTIOCOOOM MOJACTaHOBKH
1. BeipakatoT 13 Kakoro-HuOy/b ypaBHEHHs OJIHY IIEPEMEHHYIO uepe3 ApYTyIo.
2. [loxcTaBisitoT B Ipyroe ypaBHEHHE CHUCTEMBI BMECTO ATOM IMEPEMEHHOMN
IIOJIY4EHHOE BBIPAXKCHHUE.

AJNTOpUTM pEelIeHHs] CUCTEMBbI
HOJICTAHOBKH.
1. BreipakaroT #3 Kakoro-HUOyAb YpaBHEHHUS OJIHY
NIEPEMEHHYIO Yepe3 APYryIo.
2. [ToncTaBisioT B Ipyroe ypaBHEHUE CHUCTEMBI BMECTO
ITON NEPEMEHHOM MOIIyYEHHOE BBIPA)KEHUE.
3. Pemaror momyuuBIIEecs ~ ypaBHEHHE C
IIEPEMEHHOM.

YpaBHEHHUN CIIOCOOOM

OTHOU
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PemaroT nonyuuBiieecs ypaBHEHUE C OJHONW IEPEMEHHOM.
Haxoast cooTBeTCTBYIOIIIEE 3HAUYECHHE IPYTON MEPEMEHHOM.
3anuchIBAIOT OTBET.
IIpumep 1.
L ly—2x=],
Pemmth cucteMy ypaBHEHUIA:
6x—y=7,
1. Bbpazum mnepeMeHHYI0 y B TEPBOM YpaBHEHUU Yepe3 MEPEeMEHHYIO X !
y—2x=1y=1+2x.
2. TlogcraBum 1+ 2x
6x—y= 7,6x—(1+2x)=T7.
3. PemmM nony4mBmieecst ypaBHEHHE C OIHOM MEpeMEHHOM:
6x —(1+ 2x) =7,
6x-1-2x=T,
dx=T7+1;
4x =8§;

BO BTOpOE€ YypaBHEHHE BMECTO NEPEMEHHON y:

xX=—,

4
x=2,
4. HaiineM 3HadYeHHe TEPEMEHHOH y, TMOACTaBHB B BbIpaxeHHe y=1+2x
BMecTo X yucio 2. Umeem: y=1+2x=1+2-2=1+4=5.
5. Tomyuymnu: x=2,y=5.

OTsBerT: (2;5)
Oo0pa3sen 3anucu pelieHns:
y—2x=1, y=1+2x, y=1+2x, y=1+2x,
= = =
bx—y=71; 6x—)_/=7; 6x—(l+2x):7; 6x—-1-2x=7,;

y=1+2x, y=1+2x, y=1+2x, y=1+2x, y=1+2-2,{y=5,
& & R <
Ax=T7+1; 4x =8; x=8:4; x=2; x=2, x=2.

Otser: (2;5)

4. HaxomaT  cooTBeTcTBYyIOLIEE  3HAYECHHE
MIEPEMEHHOM.
5. 3anuchIBaIOT OTBET.
ITpumep 1.
<

{
{
{

y-2x=1 {F@c, {y=1+2x,
=

6x—y=T, 6x—)_;=7;<:> 6x—(1+2x):7;

y=1+2x, y=1+2x, y=1+2x,
= = =
bx-1-2x=T7. " |4x=T+L _ |4x=8

x=8:4; x=2; x=2.

y=1+2x, {y=1+2)_c, {y:1+2.2,{y:5,
SN ,
x=2

Otser: (2;5)
[Tpumep 2.

[Tpumep 3.

[Tpumep 4.

Apyroi
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IIpumep 2(Nel1069 - e)

{25—x:—4y, —x=-4y-25|-(-1), [x=4y+25,
= =
3x-2y=30;  [3x-2y=30;

x=4y+25, x=4y+25, x=4y+25,
~
10y =30-75;

f— e
3(4y+25)-2y=30;  |12y+75-2y=30;

{x=4y+25, {x:4y+25, {x=4z+25,
<~ p— e

10y = -45; y=-45:10; y=-4,5;

{x:4.(_4,5)+25, {x:—18+25, {x:25—18, {
= = =

Ortser: (7;-4,5)
Mpumep 3 (Ne1071 — 1)

y=-4,5 y=-4,5

10p+7q=-2, [10p+7q=-2,  [POP*74=-2 (10p 7¢=-2,
< <42 5 22 < &
2p—22=5q; 2p:5q+22|:2; Ep=5q+7; p=2,5q+11,

10(2,5q+11)+7q=-2, 250 +110+7q=-2, (329 =-2-110, 32q=-112,
& 2=
p=25q+11

p=25q+11 p=2,5q+11;

q = _3’5’ q = _375’ q = _3)51
& & &
p=2,59+1% p=25(-35)+1L p=-8,75+11;

Otset: p=2,25;9=-3,5.

=
3x—2y =30;

x=1,
y=-4,5.

p=2,5q+11

q = _3’51
p=2,25.
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IMpumep 4(1072 — 1)

3x+1=8y, 3x=8y-1, 3x=8y-1,
= - = =
11y -3x =-11, 11y —3x =-11; 11y—(8y—1):—11;
3x=8y-1, 3x=8y-1, 3x=8y-1,
= & <
1&/—8_y+1=—11; 3y=-11-1; 3y =-12;

3x=8y-1 [3r=8y—1 (3r=8.(-4)-1
{x y c;{x Y c;{x (—4)

y=-12:3; y=—4;

y=-4

3x=-32-1, 3x =-33, x=-33
= P

OTBeT: (—11; —4)

.3, {x =-11,
=
y=-4.

Pentenue ynpaxHeHui
.43, ctp 211 npounrars;
pemuts NeNe1068, 1069

Nel068

Nel069

JlomamiHee 3agaHue:

[osToputs: m 40 — m.42, ctp 199;
[Ipountats .43, cTp.211
Pemmte: Ne1070, Ne1071, Ne1072

KoHcnekr ypoka + pomaliHee 3anaHue

OTCKaHUPOBAHHON Ha 3JIeKTpoHHBIA aapec tanya.kozhevnikova.64@mail.ru wm

yepes 3JIEKTPOHHBIN THEBHUK.

KOAY no 10.00 14 ampens, Takxke

Homamass pabora
Ne

[lonBeeHNE UTOTOB YPOKa
BCEM CITACHBO 3a paboty, 106poro mHs.
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7. | Yro-To HE MOJNyYaeTcs, MHUIIUTE COOOIIEHUS B JIIEKTPOHHOM JIHEBHHKE WIIH
OTHPABJISTE Ha YJIEKTPOHHBIN ajpec.




